

МИНИСТЕРСТВО НА ИКОНОМИКАТА София 1000, ул. „Славянска“ №8
Регистрационен индекс и дата <u>02-00-64/24.09.2020</u>



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

Министър на икономиката

ДО

Г-Н ПЛАМЕН НУНЕВ

*Председател на Комисията по вътрешна сигурност и
обществен ред
Народното събрание на Република България*

Към наш № 02-00-64/16.09.2020 г.

ОТНОСНО: Проект на Закон за изменение и допълнение на Закона за оръжията, боеприпасите, взривните вещества и пиротехническите изделия

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН НУНЕВ,

Във връзка с представения, обсъдения и приет на 24.09.2020 г. на първо гласуване в поверената Ви Комисия проект на Закон за изменение и допълнение на Закона за оръжията, боеприпасите, взривните вещества и пиротехническите изделия (ЗОБВВПИ) (№ 054-01-87/03.09.2020 г.), внесен от г-н Маноил Манев и група народни представители, предвид непълното представяне на допълнителното ни становище по време на заседанието на комисията, Министерството на икономиката би искало да предостави следната допълнителна информация:

1. Проведена е работно-експертна среща с представители на Министерство на икономиката, Министерство на вътрешните работи, вносителите и др.
2. По време на срещата са обсъдени съществуващите открити въпроси по законопроекта.

Предвид на казаното по-горе и в допълнение на изразеното от Министерство на икономиката негативно становище (с писмо с изх. №02-00-64/16.09.2020 г.), Ви информирам, че в продължение на заседанието на Комисията по вътрешна сигурност и обществен ред от 24.09.2020 г., Министерство на икономиката

подкрепя по принцип проекта и изразява готовност за участие в работната група между двете четения, включваща представители на МИ и МВР и др. По този начин ще бъдат преодолени всички неясноти относно прехвърлянето към министъра на икономиката или колективен орган на правомощията и задълженията по издаването на лицензи и удостоверения за производство на оръжия, боеприпаси, взривни вещества и пиротехнически изделия, както и да се внесат необходимите промени в съответните текстове на подзаконовни нормативни актове, касаещи дейностите по производството и контрола на оръжия, боеприпаси, взривни вещества и пиротехнически изделия.

С уважение,

ЛЪЧЕЗАР БОРИСОВ
Министър на икономиката

